Завершилась череда осенних праздников в нашем детском саду. В гостях у детей младшего дошкольного возраста побывала сама Красавица Осень, одарила своими подарками и угощениями.



Выступления детей доставили массу положительных эмоций, как самим детям, так и присутствующим гостям, а сказочные персонажи сделали этот праздник веселым и незабываемым.



Дети старшего дошкольного возраста участвовали в мероприятиях, посвященных «Дию народного единства». Они исполняли песни и танцы, читали стихи о нашей большой, дружной стране России, о нашей Родине.





Присутствующие услышали рассказ об одной из страниц нашей истории, о том, как Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский собрали людей со всех концов страны, чтобы победить Смуту, победить врагов. Ребята рассказали о главных символах нашей страны.

Завершился праздник замечательными пожеланиями добра и мира, потому что люди могут быть счастливы только тогда, когда на их земле царит мир и дружба.

